



# СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЕННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Вторник, 18 августа 2009 г.

№ 80 (25925)

Издается с 6 марта 1919 года

**Со знаком «плюс»**

## СЛЕДОВЫЙ ЗОЛОСТНЫЙ ГОДНЯХ



В минуты отдыха.

Напомним, решение о наборе девушек в военные учебные заведения Министерства обороны было принято министром обороны РФ. В прошлом году состоялся первый в БВМИ набор представительниц прекрасного пола. Девуш-

ки принимались на две специальности - радиотехника и средства связи с подвижными объектами. Институт готовит офицеров на двух профильных факультетах. По окончании обучения девушки получат звание лейтенант. В дальнейшем

предполагается, что выпускницы будут распределяться в береговые части флота. В военный институт они приехали из различных регионов России. Есть первокурсницы из Ханты-Мансийского округа, Астрахани, Брянска, Смоленска. В

**В этом году 25 девушек стали курсантами Балтийского военно-морского института им. адмирала Ф.Ф. Ушакова.**

настоящее время поступившие в институт проходят так называемый курс молодого бойца, гдезнакомятся с азами военной службы.

### А ЗОРИ ЗДЕСЬ ТИХИЕ

И в самом деле при виде строя совсем молодых девушек в камуфляже и с автоматами в изящных ручках сразу вспоминаются героини известного советского фильма, повествующего о подвиге юных девчонок в суровые годы Великой Отечественной войны. Так же задорно из-под касок выбиваются косячки и такие же ясные улыбки сияют на молодых и красивых лицах. Какие из них курсанты? Впрочем, первое впечатление оказалось обманчивым. Настрой у первокурсниц БВМИ самый что ни на есть боевой.

Последние сомнения развеяли разговор с командиром женской сводной роты старшим лейтенантом Ольгой Савчук:

- В этом году в БВМИ поступили 25 девушек, - говорит Ольга Васильевна. - В основном выпускницы школ. Правда, есть и те, кто до поступления в институт уже успел окончить профессиональные училища. Курс молодого бойца начался 27 июля. Причем программа КМБ ничем не отличается от той, что проходят поступившие в институт юноши. Исключение составляет разве что скрашенная по времени шлюпочная практика. И еще, учитывая опыт прошлого года, командование

БВМИ разрешило девушкам на время КМБ носить кроссовки. Пока у девчонок настроение боевое, - продолжила разговор старший лейтенант Ольга Савчук. - Все для них необычно и интересно. Суровая романтика военной службы. Общаясь со своими подчиненными, я выяснила, что мотивация у них очень серьезная. Все намерены связать свою дальнейшую судьбу со службой в Вооруженных Силах страны. Тем более что среди первокурсниц есть девушки из семей военнослужащих. Они не понаслышке знают, что такое жизнь военного человека. А значит, и выбор их вполне осознанный.

Пока, по утверждению командиров, все первокурсницы довольны своей жизнью в стенах БВМИ. Конечно, не все так гладко. Дисциплина немного хромает. Но ведь не просто девушкам привыкнуть после веселой и беззаботной гражданской жизни к жесткому флотскому распорядку с подъемами в 6 часов, зарядкой, построениями, необходимостью беспрекословного подчинения командирам. Были уже и слезы, и обиды. Но все без исключения девушки, несмотря на трудности, твердо намерены реализовать свою мечту и получить лейтенантские погоны. Поэтому каких-то серьезных проблем с прекрасной половиной человечества у командования нет.

(Окончание на 3-й стр.)

**Реформа**

## СРОЧЕЛЬНЫЙ ГОДНЯХ ДОХРАНЕЦ

Не секрет, что основой строительного комплекса Балтийского флота вот уже несколько лет по праву считается Балтийское военно-строительное управление, которым руководит Валерий Буряков.

Не раз оказываясь на острие реформ, военные строители и в этот раз достойно встретили преобразования, связанные с переходом ВС РФ на так называемый новый облик. В сложный период мирового финансового кризиса предприятие сумело сохранить не только кадровый состав, но и объемы проводимых строительных работ.

Еще в 2006-2007 годах предприятие одним из первых приступило к реализации президентской программы обеспечения жильем военнослужащих «15+15». За сравнительно короткий промежу-

ток времени для военнослужащих БФ были построены 6 домов в Калининграде, 2 дома в Балтийске.

Но темпы строительства после завершения указанной программы не убавились. В 2008 году в Калининграде и Балтийске введены еще три новых дома, не стал исключением и год 2009-й... Так, в первом полугодии ужеведен в эксплуатацию 132-квартирный дом в областном центре на улице Гайдара, на ближайшее будущее запланирована сдача 61-квартирного дома в Балтийске.

(Окончание на 2-й стр.)



Заместитель председателя Правительства РФ С.Иванов и В.Буряков на стройплощадке в микрорайоне Сельма. Фото из архива «СБ».